

今日立春 仍有雨雪

□记者 杨风轩 通讯员 陈红霞

“是不是下冰雹了？”自2日晚开始，一场冬雨落下，不少人发现，这次的雨下得有点不一般，在雨滴中，还夹着米粒大小的冰珠子，到昨日14时许，还下了一阵密集的“冰雨”。

“这两天雨里夹杂的冰珠应该是冰粒，不是雪，也不算是冰雹。”气象专家称，冰粒是透明丸状或者不规则形状，比较硬，着地后一般会反跳，若被碰破，只剩下冰壳。气象学上把粒径不超过5毫米的叫冰粒，把粒径超过5毫米的叫

冰雹。

“昨天我市并未出现强对流天气，所以不具备出现冰雹的前提条件。”气象专家称，由于冰雹在强对流天气中才会出现，所以它一般都出现在夏季，冬季出现的可能性相对较小。而小冰粒在冬季就较为常见了，冬季气温较低，高空中的雨滴落到近地面时，若气温低于0℃，雨滴便会凝结成冰晶落下，这属于正常的自然现象。

今天可能还有雨雪。据市气象台预计，继昨日降水系统结束后，今天下午到夜

里，我市将再迎来一次雨雪天气，局部地区可达中雨雪。受冷空气影响，今日有3级左右的偏东风，最低温度0℃左右，最高温度4℃左右；明日，我市受西北气流控制，天气转晴，气温变化幅度不大。

从今天开始，我们就进入了二十四节气中的第一个节气——立春。每年2月4日或5日，太阳到达黄经315度时为立春节气，立春又称“打春”，“立”是“开始”的意思，与立夏、立秋、立冬并称古代“四立”，意味着一个季节的开始。

相关链接

中东部雨雪“闹小年” 未来三天持续降温

□据 新华社

在腊月二十三“小年”到来之际，中东部地区遭遇大范围雨雪天气。预计未来三天，中东部大部分地区将被雨雪覆盖，降温也会随之相伴。

记者3日从中央气象台获悉，受中等偏弱冷空气影响，未来三天，内蒙古、东北地区

中南部、华北、黄淮等地区将有4℃至6℃降温，局地降温幅度可达8℃，上述部分地区并伴有4级至6级偏北风。

与此同时，受冷、暖空气共同影响，东北地区中南部、华北、黄淮北部等地有小到中雪或雨夹雪，其中辽宁东部、吉林中部的部分地区有大雪；黄淮南部、江淮、江南

北部等地有中到大雨，局地有暴雨。

据悉，未来10天内影响我国的冷空气活动频繁，其势力也会逐渐加强。除了3日至5日的这次冷空气活动外，6日至9日还将有一股较强冷空气影响我国，给北方大部分地区带来大风降温天气，江淮、江南等地有明显降水过程。

“洛阳小记者蛇年春晚”暨“十佳小记者”颁奖典礼举行

晚会现场



□记者 山军伟/文 见习记者 张斌/图

昨日19时，2013年洛阳日报报业集团“市总工会幸福洛阳小记者蛇年春晚”暨“十佳小记者”颁奖典礼在市工人俱乐部举行。

当晚共选定陈武崇等人为洛阳市首届十佳小记者，夏宇辰等人为洛阳市首届优秀小记者，李晓娜等人为小记者优秀指导教师，涧西区西苑路实验小学等单位为洛阳市首届十佳小记者活动优秀组织单位。

晚会在歌舞《欢乐祥和》中拉开序幕，随后朗诵、歌舞、太极拳、情景剧等丰富多彩的节目逐一登场。

轻快欢乐的骑马舞曾在2012年风靡全球，当晚的晚会中有一位引人注目的骑马舞高手，她就是来自洛阳市实验小学四年级的王丽姝。王丽姝精彩的表演竟引得两位主持人也忍不住跟她跳了一把。

如果说王丽姝的骑马舞靠的是激情四射来引爆全场，以叶芊妤为首表演的情景剧《让世界相信》就是靠真情来

打动人心。《让世界相信》讲述的是2008年汶川大地震猝然袭来时，汶川人展现出的坚强和大爱的一面。

“我们希望用这个情景剧来唤起更多人内心对生命的敬佩及大人对小孩的关怀。”主演之一的马梦娇说。

21时许，晚会在欢乐的气氛中顺利闭幕。

由于还要经过层层评选、审议等环节，将登上央视《星光大道》的小记者春晚冠军选手及“进军”中央电视台《回声嘹亮》节目的4名选手将在元宵前后揭晓。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过50万

200元押金的主人，你在哪里？

惦记了4个多月的海老板想通过本报寻找这位忘取押金的顾客

□记者 徐翔 实习生 李强

“4个多月来，我们天天在店里等，可再也没见过那名顾客来店里。”3日，瀍河回族区一饭店老板来电称，想寻找一位曾到他店里吃过饭的男顾客，把200元押金还给他。

这个老板是甘肃人，名叫海法林，在洛阳已经生活了近20年。海法林在启明西路黄龙宾馆的停车场内经营一家名为西北饭庄的小餐馆。“大概是9月的一天晚上，一名男顾客来到店里说要在这里请客吃饭，并将200元钱押在了收银台。”海法林说，男顾客告诉服务员，吃完饭后按照实际消费再多退少补。

服务员回忆，当天晚

上，这名顾客一共请来了大约10个朋友。快结束时，是男子的一个朋友把账给结了。“当时客人很多，我也没在意就收下了，等发现钱收重了后，我赶快追出去，可他们已经全走了。”服务员说。

自从得知有顾客的押金没拿，海发林就开始惦记了。他交代服务员：如果那位客人再来，一定要把钱还给他。可是4个多月过去了，男顾客再也没有来饭店吃过饭。海发林只听说那个顾客好像在正骨医院工作，但具体情况并不清楚。

“快过年了，我希望这名顾客看到报纸后，拨打报社的66778866，请记者和我联系，来我店里把钱拿回去。”海发林说。

汝洛经贸促进会成立

□记者 李东慧

本报讯 2日，汝洛经贸促进会正式成立。该促进会由部分汝州籍、平顶山籍的在洛经商人员自愿发起成立，是一个以促进洛阳、平顶山两地经贸文化交流发展为宗旨的联合性社会团体。

汝洛经贸促进会将发挥

桥梁和纽带作用，加强和扩大区域合作，构建两地经贸企业的信息交流平台，依托两地各自优势，实现优势互补、抱团发展。

促进会还将为会员提供相关法律、审计、融资、理财政策咨询等服务，并帮助会员搜集市场信息，有效增强会员单位发展能力。